

1e Nota van Inlichtingen behorende bij de aanbesteding Levering Polyelectrolyet aan AWZI's zeefbandpersen (DIG-14337)

Ref. nr.	Fase	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
1	Inschrijffase	Inhoud	Vergoeding test materiaal polymeer	Wordt het verbruikte polymeer tijdens de test verquoed?	
2	Inschrijffase	Inhoud	B7 leverancier beoordeling	Wanneer gaat de beoordeling van start?	
3	Inschrijffase	Inhoud	B6 programma van eisen	Waarom wordt er niet met 10 werkdagen gerekend? Feestdagen vallen n.l. ook onder kalender dagen	
4	Inschrijffase	Inhoud	B6 programma van eisen	Waarom moet de activiteit van het PE worden aangegeven?	
5	Inschrijffase	Inhoud	B5 informatie Locatie en percelen	Betreft AWZI Noordwijk, wat is de tank inhoud en in welke hoeveelheden wordt er aangeleverd?	De tank is 12 m3, bestelling van 9 m3 per keer.
6	Inschrijffase	Inhoud	Artikel 15, ontbinding 15.1	Kan de leverancier de overeenkomst ook ontbinden?	
7	Inschrijffase	Inhoud	Programma van eisen	er worden veel eisen door Hoogheemraadschap gesteld zoals , leverancier beoordeling, naleven internationale sociale voorwaarden, verklaring inzake verordening etc.. Wordt er ook gekeken naar milieu vriendelijke "groene" polymeren?	
8	Inschrijffase	Inhoud	Inschrijvingleidraad PE punt 2.3 Doel van de aanbesteding	Vraag : waarom een opdrachtgever voor meerdere locaties ? Een ander product van een andere leverancier kan beter werken op een andere locatie.	
9	Inschrijffase	Uitvoering	Programma van eisen	In het Programma van Eisen graag opnemen dat er bij de lossing van PE ten alle tijde iemand van het Hoogheemraadschap aanwezig is. Dit in het kader van veiligheid en "4 ogen principe".	
10	Inschrijffase	Contract	Concept raamovereenkomst	Art. 2.2. Graag in deze overeenkomst opnemen dat ook door opdrachtnemer de opties tot verlenging zijn uit te oefenen.	
11	Inschrijffase	Uitvoering	Inschrijvingsleidraad 6.2 Kosten slib-verwerking HHR	Kunt u voorafgaande aan de test opgeven met welke waarde u aan kosten slibverwerking in € / ton product (kolom 4 in tarievenblad) gaat rekenen?	109.33 EUR/ton afgevoerd slib
12	Inschrijffase	Inhoud	NVI 1 - uw antwoord vraag 1	109.33EUR/TonDS	Helaas is dit een type fout. Dat moet idd 109.33 EUR/ton afgevoerd slib zijn.
13	Inschrijffase	Inhoud	praktijktest	Ik neem aan dat u € 109,33 / ton product bedoelt (Kosten slib-verwerking, kolom 4)? Worden er geen eisen gesteld aan minimaal te behalen D.S. of rendement (maximale DS filtraat) ?	Nee er worden geen extra eisen gesteld. De EMVI zorgt voor het beste resultaat tegen de laagste kosten. Bij de ZBP is een monster nemen niet mogelijk. Daarnaast is de ervaring dat het rendement van de ZBP zeer constant is.
14	Inschrijffase	Inhoud	praktijktest	In bijlage B5 staat bij AWZI Noordwijk 90 kg D.S. per uur aan doorzet. Normaal "draait" de pers 29m3 x 5,5 g/L D.S. slib= 160 kg D.S. Is het de bedoeling dat we op een doorzet van 90 kg D.S. gaan testen?	De pers draait normaal op twee slibstraten met elke straat 90 kg/u. Dus wordt er gedraait op 180kg/h
16	Inschrijffase	Inhoud	Programma van eisen	Op biz 30 wordt gesteld dat men de overeengekomen index van de vvZB volgt. Indien deze in de periode van de looptijd van de overeenkomst na overleg met de vvZB wordt aangepast neemt Rijnland deze aanpassingen dan ook over??	
17	Inschrijffase	Proces	Planning	Hartelijk dank voor het versturen van uw uitnodiging voor het uitvoeren van de praktijktesten. Op de door u verstuurde uitnodiging voor 28 en 29 september kunnen wij helaas niet ingaan. Wij verzoeken u ons in te plannen op de inhaal dagen 12 en 13 oktober. Onze reden van de afwijzing voor de eerstgenoemde testdata is gelegen in het feit dat er gebruik gemaakt wordt van verschillende weegfactoren binnen de periode waarin alle testen plaatsvinden. Deze werkwijze (gebaseerd op gemiddelde resultaten van de afgelopen jaren door een andere leverancier) beïnvloed direct in negatieve zin de uitkomsten van testen in september. Uitgaande van een behaald ds% van 20% in september wordt de leverancier over de slibkosten met Eur 11 benadeeld met een leverancier die in oktober 20% ds realiseert, wij vinden dit onoverkomelijk geval van ongelijkheid. Wij stellen voor / Wij vragen van u: - Alle testen te laten plaatsvinden binnen 1 maand (oktober) En/of -De weegfactor voor de gehele test periode op 1,0 te stellen. (een gebruik wat bij veel minicompetities wordt toegepast) Wij hopen spoedig van u te vernemen.	Alle test dagen zijn door onvoorziene omstandigheden nu in oktober. Hierdoor speelt de weegfactor geen rol meer.
18	Inschrijffase	Proces	Snellere beantwoording van vragen	Kunnen vragen over belangrijke zaken (index, wederzijdse opzeg mogelijkheden enz.) m.b.t. de aanbesteding eerder dan 31 oktober worden beantwoord? Slechts 3 dagen tussen de antwoorden en de uiterlijke inschrijf datum is veel te kort.	
19	Inschrijffase	Inhoud	Planning	Op de door u verstuurde uitnodiging voor 28 en 29 september kunnen wij helaas niet ingaan. Wij verzoeken u ons in te plannen op de inhaal dagen 12 en 13 oktober. Onze reden van de afwijzing voor de eerstgenoemde testdata is gelegen in het feit dat er gebruik gemaakt wordt van verschillende weegfactoren binnen de periode waarin alle testen plaatsvinden. Deze werkwijze (gebaseerd op gemiddelde resultaten van de afgelopen jaren door een andere leverancier) beïnvloed direct in negatieve zin de uitkomsten van testen in september. Uitgaande van een behaald ds% van 20% in september wordt de leverancier over de slibkosten met Eur 11 benadeeld met een leverancier die in oktober 20% ds realiseert, wij vinden dit onoverkomelijk geval van ongelijkheid. Wij stellen voor / Wij vragen van u: - Alle testen te laten plaatsvinden binnen 1 maand (oktober) En/of - De weegfactor voor de gehele test periode op 1,0 te stellen. (een gebruik wat bij veel minicompetities wordt toegepast) Wij hopen wettelijk spoedig van u te vernemen gezien de korte termijn planning.	Alle test dagen zijn door onvoorziene omstandigheden nu in oktober. Hierdoor speelt de weegfactor geen rol meer.
20	Inschrijffase	Proces	leveringshoeveelheden	Kunt u bijlage 5 aanvullen met de leveringshoeveelheden die worden toegepast bij alle zuiveringen?	
21	Inschrijffase	Inhoud	vertrouwelijk behandelen gegevens	Maakt u (net als de vorige tender) deze tender ook alle prijzen weer bekend aan alle leveranciers?	
22	Inschrijffase	Contract	gestanddoeningstermijn	Gestanddoeningstermijn is 90 dagen. Kunt u deze aanpassen met "vanaf datum inschrijven wordt de index toegepast" waarbij de index de afgesproken index is die de vvZB is overeengekomen met de leveranciers?	
23	Inschrijffase	Proces	Doorzet SOI	U stelt de doorzet op 90 kg per uur. Klopt dat? Bij ophalen slib was de instelling 190 kg per uur.	De pers draait normaal op twee slibstraten met elke straat 90 kg/u. Dus wordt er gedraait op 180kg/h
24	Inschrijffase	Proces	Bemonstering	Bemonstering alleen DS in en DS uit? Worden er nog eisen gesteld aan het filtraat in mg/l?	Nee er worden geen extra eisen gesteld. De EMVI zorgt voor het beste resultaat tegen de laagste kosten. Bij de ZBP is een monster nemen niet mogelijk. Daarnaast is de ervaring dat het rendement van de ZBP zeer constant is.
25	Inschrijffase	Contract	opzegging contract	Het Waterschap kan onder alle omstandigheden het contract verbreken. Verlenging van het raamcontract kan door het Waterschap eenzijdig worden toegepast. Dat is niet meer van deze tijd. Gezien de afgelopen tijd (CORONA, ENERGIE, OORLOG) is het verstandiger om het eenzijdig verlengen te veranderen in tweezijdig. Dat wil zeggen dat de leverancier 3 tot 6 maanden eventueel verlengen van het raamcontract wordt geraadpleegd of het verstandig is om het contract voort te zetten dan wel te beëindigen. Door deze tweezijdigheid zal het Waterschap significant lagere prijzen ontvangen.	